
思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 達成率

A B C D E 目標 80% 平均

51 36 7 5 1 % 86.9

62 44 9 6 1 人 3.3

43 42 11 4 0 % 84.4

52 51 14 5 0 人 3.2

59 25 11 4 1 % 84.4

72 31 13 5 1 人 3.4

43 45 2 0 10 % 87.7

52 55 3 0 12 人 3.4

40 39 12 4 5 % 78.7

49 47 15 5 6 人 3.2

8 47 21 11 13 % 54.9

10 57 26 13 16 人 2.6

47 26 10 15 2 % 73.0

57 32 12 18 3 人 3.1

50 32 8 5 5 % 82.0

61 39 10 6 6 人 3.3

27 39 22 11 1 % 65.6

33 47 27 14 1 人 2.8

66 32 2 0 0 % 97.5

80 39 3 0 0 人 3.6

52 43 4 0 1 % 95.1

64 52 5 0 1 人 3.5

27 41 12 3 16 % 68.0

33 50 15 4 20 人 3.1

75 22 1 0 2 % 96.7

91 27 1 0 3 人 3.8

12 20 34 31 2 % 32.0

15 24 42 38 3 人 2.1

41 43 8 0 7 % 84.4

50 53 10 0 9 人 3.4

41 41 7 5 7 % 82.0

50 50 8 6 8 人 3.3

48 30 9 7 6 % 77.9

59 36 11 9 7 人 3.3

40 40 13 7 0 % 80.3

49 49 16 8 0 人 3.1

61 21 7 5 6 % 82.0

74 26 9 6 7 人 3.5

69 19 8 4 0 % 88.1

82 22 9 5 0 人 3.5

58 36 6 0 0 % 94.1

69 42 7 0 0 人 3.5

14 43 37 5 0 % 57.6

17 51 44 6 0 人 2.7

22 43 26 8 0 % 65.3

26 51 31 10 0 人 2.8

25 41 26 3 6 % 65.3

29 48 31 3 7 人 2.9

36 46 14 3 1 % 82.2

43 54 16 4 1 人 3.2
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項目

学校生活

1
お子様は楽しく学校生活を送って
いる。

2
お子様は学校での出来事や友人の
話をする。

3
学校からのお知らせや学校だより
はいつも見ている。

4
田中中の校内や教室は整頓されて
いる。

学習

5
お子様は積極的に授業に取り組ん
でいる

6
お子様は授業をわかりやすいと
言っている

7
お子様は学校以外の学習にも取り
組んでいる

8
お子様は宿題や課題をきちんと提
出している

道徳

10
お子様は社会のルールを守ってい
る

11
お子様はまわりの人を大切にして
いる

15
田中中の学校行事は充実している

16

9
お子様は家庭学習を行っている

お子様の学校での係や委員の内容
を知っている

17
お子様は部活動では充実した活動
をしている

食育

18
家庭での食事の後片付けをさせて
いる

19
お子様は給食を残さず食べている

20
家庭で「いただきます」「ごちそ
うさま」を必ずさせている

学校行事
特別活動

12
田中中は生徒への進路指導・キャ
リア教育がしっかり行われている

13
生徒の体験学習（茶摘み・職場体
験・林間学校自然体験）は有意義で
ある

14
お子様は家庭で読書をしている

安全
防災

21
お子様は交通ルールを守っている

22
家庭で防災について話題にしてい
る

25
お子様はあいさつがよくできてい
る

規範

23
お子様は時間を守って生活できて
いる

24
お子様は清掃や奉仕活動ができて
いる

51 36 7 5 1 

43 42 11 4 0 

59 25 11 4 1 

43 45 2 0 10 

40 39 12 4 5 

8 47 21 11 13 

47 26 10 15 2 

50 32 8 5 5 

27 39 22 11 1 

66 32 2 0 0 

52 43 4 0 1 

27 41 12 3 16 

75 22 1 0 2 

12 20 34 31 2 

41 43 8 0 7 

41 41 7 5 7 

48 30 9 7 6 

40 40 13 7 0 

61 21 7 5 6 

69 19 8 4 0 

58 36 6 0 0 

14 43 37 5 0 

22 43 26 8 0 

25 41 26 3 6 

36 46 14 3 1 



51 18 8 12 11 % 68.6

60 21 10 14 13 人 3.2

47 42 8 1 2 % 89.0

56 49 10 1 2 人 3.4

27 46 25 2 1 % 72.9

32 54 29 2 1 人 3.0

81 19 1 0 0 % 99.2

95 22 1 0 0 人 3.8

31 48 15 5 0 % 79.7

37 57 18 6 0 人 3.1

53 40 3 0 4 % 93.2

63 47 3 0 5 人 3.5

16 39 8 8 30 % 55.1

19 46 9 9 35 人 2.9

17 54 7 14 8 % 71.2

20 64 8 16 10 人 2.8

23 45 6 7 19 % 67.8

27 53 7 8 23 人 3.0

39 44 11 3 3 % 83.1

46 52 13 3 4 人 3.2

19 24 33 22 3 % 42.4

22 28 39 26 3 人 2.4

29
お子様は頭髪・服装等の決まりを
守っている

30
お子様と携帯電話やインターネット、
ゲーム等の使用上のルールを決めている

26
田中中には黙想の時間があること
を知っている

27
お子様は人に呼ばれたときに返事
をしている

31
お子様は人の嫌がる言動をしていない
（ラインなどネット上も含む）

32
田中中はいじめ防止に努め、きち
んと対応してくれる

教師

33
教職員は生徒の気持ちを理解して
対応している

34
教職員は部活動や委員会指導等で
適切に指導している

規範

28
お子様は言葉遣いがきちんとして
いる

地域連携

35
学校ホームページやすくすくメー
ルは役立っている

36
PTA活動に参加している

51 18 8 12 11 

47 42 8 1 2 

27 46 25 2 1 

81 19 1 0 0 

31 48 15 5 0 

53 40 3 0 4 

16 39 8 8 30 

17 54 7 14 8 

23 45 6 7 19 

39 44 11 3 3 

19 24 33 22 3 


